

**Република Србија**  
**ГРАД БЕОГРАД**  
**ГРАДСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА**

Број: 013-242-2/2010 – 10.02.2011. године  
Београд, Трг Николе Пашића бр. 6

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА**  
**- г-дин Саша Јанковић -**

**БЕОГРАД**

Ул. Делиградска бр. 16

**Предмет:** Поступање по препорукама Заштитника грађана Републике Србије

**Веза:** Ваш акт, дел. бр. 20514 од 29.11.2010. године

Вашиим актом, дел. бр. 20514 од 29.11.2010. године, који је Градској изборној комисији достављен 13.12.2010. године, донетом по притужби из Београда, утврђено је да је на локалним изборима одржаним 11. маја 2008. године, повређено Уставом и законом загарантовано активно бирачко право лица лишених слободе која су смештена у заводима за извршење заводских санкција, јер им није омогућено да гласају.

Поменутиим актом, Градској изборној комисији су упућене препоруке, према којима је потребно да Министарство за државну управу и локалну самоуправу обавестимо о проблемима које је Градска изборна комисија уочила у поступку спровођења, односно обезбеђивања услова за спровођење градских избора у заводима за извршење санкција, а у циљу стварања услова за остваривање активног бирачког права лица лишених слободе на локалним изборима.

Сходно наведеном, у складу са чланом 31. став 3. Закона о заштитнику грађана („Службени гласник РС”, бр. 79/05 и 54/07), обавештавамо Вас да је Градска изборна комисија поступила по Вашим препорукама и дана 10.02.2011. године упутила акт Министарству за државну управу и локалну самоуправу Републике Србије, у којем га обавештава да сматра да је потребно да то министарство, у оквиру својих надлежности, у сарадњи Министарством правде Републике Србије, Управом за извршење кривичних санкција, благовремено предузме све активности и мере за стварање услова за спровођење избора за органе локалне самоуправе у установама за извршење кривичних санкција, у циљу потпуног остваривања Уставом и законом загарантованог активног бирачког права лицима лишеним слободе.

Такође, Градска изборна комисија је обавестила Министарство за државну управу и локалну самоуправу Републике Србије да је у поступку спровођења избора за избор одборника у Скупштину града Београда, одржаних 11. маја 2008. године, извршила све законом предвиђене обавезе за спровођење локалних избора у заводима за извршење кривичних санкција за лица која имају пребивалиште на територији града Београда. С обзиром на околност да Градској изборној комисији нису достављени подаци о тим лицима и имајући у виду садржину акта Управе за извршење заводских санкција о немогућности спровођења локалних избора у овим заводима, Градска изборна комисија није била у могућности да спроведе изборе за одборнике Скупштине града Београда 11. маја 2008. године у заводима за извршење кривичних санкција, али да располаже свим капацитетима за спровођење локалних избора у овим установама.

С поштовањем,

Прилог: 1

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**  
Иван Шебек

